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ΠΑΤΡΑ > 20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Το απόγευμα της Παρασκευής ειδοποιήθηκε 

η Υπηρεσία μας, για πυρκαγιά σε υπόγειο χώρο 
του Γενικού Νοσοκομείου Πατρών «Ο Άγιος Αν-
δρέας». Άμεση ήταν η επέμβαση του 1ου Π.Σ Πα-
τρών με 18 πυροσβεστικούς υπαλλήλους και έξι 
(6) οχήματα, οι οποίοι περιόρισαν γρήγορα την 
πυρκαγιά χωρίς να υπάρξει κίνδυνος επέκτασης 
ή να κινδυνεύσουν ασθενείς και εργαζόμενοι. Για 
το ανωτέρω περιστατικό, διενεργείται προανά-
κριση από το αρμόδιο ανακριτικό τμήμα. 

ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ > 30 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Συναγερμός σήμανε στην Π. Υ. Καλαμπάκας 

κατά τις πρωινές ώρες της Δευτέρας, όταν εκδη-
λώθηκε πυρκαγιά σε χώρο προσωρινής διαμονής, 
στην Καλαμπάκα Τρικάλων. Η κινητοποίηση ήταν 
άμεση με 45 πυροσβεστικούς υπάλληλους με 22 
οχήματα να σπεύδουν στο σημείο. Από τους χώ-
ρους της επιχείρησης απομακρύνθηκαν 26 άτο-
μα, τα οποία μεταφέρθηκαν στο Κέντρο Υγείας 
Καλαμπάκας καθώς και στο Νοσοκομείο Τρικά-
λων. Επίσης ανασύρθηκε ένας άνδρας, χωρίς τις 

αισθήσεις του και παρελήφθη από το Ε.Κ.Α.Β. Από την πυρκαγιά προκλήθηκαν εκτενείς υλικές ζημιές στην 
επιχείρηση. Για το ανωτέρω περιστατικό, προανάκριση διενεργείται από το αρμόδιο ανακριτικό τμήμα.
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ΠΕΙΡΑΙΑΣ > 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Πυρκαγιά εκδηλώθηκε το απόγευμα της Τετάρτης 

σε αποθηκευτικό χώρο πολυκαταστήματος στην οδό 
34ου Συντάγματος Πεζικού στον Πειραιά. Στην επι-
χείρηση κατάσβεσης έλαβαν μέρος 12 πυροσβεστι-
κοί υπάλληλοι με πέντε (5) οχήματα, καθώς και ειδικό 
βραχιονοφόρο όχημα. Η πυρκαγιά ήταν μικρής έκτα-
σης και περιορίστηκε άμεσα, ενώ απομακρύνθηκαν 
προληπτικά με ασφάλεια όσοι βρίσκονταν στο κατά-
στημα. Προανάκριση διενεργείται από το αρμόδιο ανα-
κριτικό τμήμα. 

ΝΑΥΠΛΙΟ > 3 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ Λίγο πριν το μεσημέρι της Τρίτης 
εκδηλώθηκε πυρκαγιά σε σοφίτα 
πολυκατοικίας επί της οδού Άργους 
στο Ναύπλιο Αργολίδας. Άμεση ήταν 
η επέμβαση της Πυροσβεστικής με 
10 πυροσβεστικούς υπαλλήλους και 
πέντε (5) οχήματα ενώ κινητοποιή-
θηκε και ειδικό κλιμακοφόρο όχημα. 
Από την πυρκαγιά προκλήθηκαν 
εκτενείς υλικές ζημιές στη σοφίτα. 
Για το ανωτέρω περιστατικό, διενερ-
γείται προανάκριση από το αρμόδιο 
ανακριτικό τμήμα.

ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑ BORA > 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ – 4 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Η κακοκαιρία με την επωνυμία BORA έπληξε τη Χώρα 
μας, με την εκδήλωση ισχυρών βροχοπτώσεων και κα-
ταιγίδων σε πολλές περιοχές. Από ώρα 11:00 του Σαββά-
του 30 Νοεμβρίου έως ώρα 06:00 της Τετάρτης 4 Δε-
κεμβρίου, το Κέντρο Επιχειρήσεων του Πυροσβεστικού 
Σώματος έλαβε 4.049 κλήσεις.
 

Συγκεκριμένα:
 Στην Κεντρική Μακεδονία 2.570 κλήσεις για κοπές δέ-
ντρων, αφαιρέσεις αντικειμένων, αντλήσεις υδάτων και 
10 μεταφορές ατόμων σε ασφαλή σημεία.
 Στο νησί της Λήμνου 152 κλήσεις για αντλήσεις υδάτων 

και 36 μεταφορές ατόμων σε ασφαλή σημεία. Στις 30 
Νοεμβρίου, ανασύρθηκε από κοίτη χειμάρρου η σορός 
ενός (1) άνδρα.
 Στο νησί της Χίου 31 κλήσεις για κοπές δέντρων, αντλή-
σεις υδάτων και 1 μεταφορά ατόμου σε ασφαλές σημείο.
 Στο νησί της Ρόδου 1.277 κλήσεις για κοπές δέντρων, 
αντλήσεις υδάτων και 80 μεταφορές ατόμων σε 
ασφαλή σημεία. Αεροπορικώς μετέβησαν 35 πυρο-
σβεστικοί υπάλληλοι από Αθήνα με αντλητικά μηχα-
νήματα και δυο (2) διασωστικές λέμβους, ενώ ακτο-
πλοϊκώς μετέβησαν από Πειραιά 40 πυροσβεστικοί 
υπάλληλοι με 10 οχήματα. 
 Στην Ανατολική Μακεδονία και Θράκη 19 κλήσεις για 
κοπές δέντρων και αντλήσεις υδάτων.
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